

**О результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2023 год
в государственном бюджетном общеобразовательном учреждении
Свердловской области «Дегтярская школа, реализующая адаптированные
основные общеобразовательные программы»**

Отделом юридического сопровождения и контроля системы образования Министерства образования и молодежной политики Свердловской области (далее – Министерство образования) проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2023 год в государственном бюджетном общеобразовательном учреждении Свердловской области «Дегтярская школа, реализующая адаптированные основные общеобразовательные программы» (далее – учреждение), на основании Плана контрольных мероприятий отдела юридического сопровождения и контроля системы образования в отношении получателей бюджетных средств и государственных организаций Свердловской области, подведомственных Министерству образования и молодежной политики Свердловской области, на 2024 год, утвержденного приказом Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 24.11.2023 № 1315-Д «Об утверждении Плана контрольных мероприятий отдела юридического сопровождения и контроля системы образования в отношении получателей бюджетных средств и государственных организаций Свердловской области, подведомственных Министерству образования и молодежной политики Свердловской области, на 2024 год», и приказа Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 14.02.2024 № 32-И «О проведении документарно-выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2023 год в государственном бюджетном общеобразовательном учреждении Свердловской области «Дегтярская школа, реализующая адаптированные основные общеобразовательные программы».

По результатам проведенного контрольного мероприятия комиссией Министерство образования установлено, что в проверяемом периоде учреждением допущены нарушения действующего трудового законодательства.

Также выявлены нарушения к списанию продуктов питания, расхождения между списанием и фактической потребностью, что может повлечь признание расходов неэффективными.